










Author Correction: On-chip recapitulation of clinical bone marrow toxicities and patient-specific pathophysiology

David B. Chou , Viktoras Frismantas, Yuka Milton, Rhiannon David, Petar Pop-Damkov, Douglas Ferguson, Alexander MacDonald, Özge Vargel Bölükbaşı , Cailin E. Joyce, Liliana S. Moreira Teixeira , Arianna Rech, Amanda Jiang, Elizabeth Calamari, Sasan Jalili-Firoozinezhad , Brooke A. Furlong, Lucy R. O'Sullivan , Carlos F. Ng, Youngjae Choe, Susan Marquez , Kasiani C. Myers, Olga K. Weinberg, Robert P. Hasserjian, Richard Novak, Oren Levy, Rachelle Prantil-Baun, Carl D. Novina, Akiko Shimamura, Lorna Ewart and Donald E. Ingber 

Correction to: *Nature Biomedical Engineering* <https://doi.org/10.1038/s41551-019-0495-z>, published online 27 January 2020.

In the version of the Article originally published, affiliation 3 was incorrect as 'Safety Platforms, Clinical Pharmacology and Safety Sciences, Pharmaceutical Sciences, R&D, AstraZeneca, Cambridge, UK'; it should have been 'Clinical Pharmacology and Safety Sciences, BioPharmaceuticals R&D, AstraZeneca, Cambridge, UK'.

Additionally, in the Acknowledgements section, the name R. Mathews was incorrectly spelled R. Matthews.

These errors have now been corrected.

Published online: 12 February 2020

<https://doi.org/10.1038/s41551-020-0529-6>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2020